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Загальний опис дисципліни 

Дисципліна «Українознавства» вивчає закономірності, досвід, уроки життєдіяльності 

українського народу, розвиток його території і країни як єдиного цілого. Українознавство – цілісна 

система знань про Україну та світове українство в часопросторовій генезі внутрішнього розвитку 

та загально-людської цивілізації та культури.  

Метою викладання навчальної дисципліни «Українознавство» є формування історичної 

свідомості молоді, в якій поєднуються знання, погляди, уявлення про суспільний розвиток, 

усвідомлення нею нерозривного зв’язку між минулим і сучасністю, традиціями і досвідом різних 

поколінь українців, виховання громадянського патріотизму, відповідальності за долю своєї 

Батьківщини, спонукання до активної наполегливої праці в розбудові і зміцненні держави Україна. 

«Українознавство» передбачає опанування певним інструментарієм історичної науки, вивчення 

студентами досвіду історичного минулого народу України, його культури, закономірностей 

політичних, культурних і соціально-економічних процесів, що відбувалися на її території, 

формування української нації, проблем і перспектив розвитку української державності.  

Основним завданням українознавства є не тільки відродження пам’яті історії, а й створення 

на грунті уроків минулого передумов для осмислення проблем сучасності та визначення 

перспектив і шляхів досягнення мети у майбутньому.  

 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

  ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН01. Аналізувати явища і події соціально-політичного, культурного, 

духовного середовища для формування світогляду людини та 

встановлювати зв’язок між ними.  

РН02. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною 

мовами, у тому числі з професійних питань 

 

Теми лекцій: 

1 Предмет і завдання навчальної дисципліни. Джерела етнографічної науки 

2 Історико-етнографічне районування та субетноси українського народу  

3 Основні галузі господарствa і заняття населення  

4 Ремесла та промисли в Україні  

5 Поселення та житло в Україні  

6 Народні знання, світоглядні вірування й уявлення українського народу  

7 Український менталітет  

8 Родинна звичаєвість та громадський побут в Україні  



Теми семінарських занять: 

1 Основні галузі господарствa і заняття населення. Ремесла та промисли в Україні  

2 Поселення та житло в Україні  

3 Народні знання, світоглядні вірування й уявлення українського народу  

4 Український менталітет  

5 Родинна звичаєвість та громадський побут в Україні  

 

 


